



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE PRAHOVA

IMPREUNA ENTREAFĂȘĂM



Către: Direcția pentru Agricultură

2473/14.08.2014

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ  
DOJ

Nr. 4897 din 18.08.2014

Stimate Domnule Director,

Avem deosebită plăcere să vă adresăm invitația de a participa la conferința „AGRICULTURA ECOLOGICĂ oportunitate pentru România-” ce va avea loc vineri, 26 septembrie 2014, începând cu ora 10.00, la Ploiesti, la sediul Camerei de Comerț și Industrie Prahova, Sala Europa.

Obiectivul conferinței este de a promova agricultura ecologică și produsele ecologice drept o soluție pentru dezvoltarea rurală a României și de a informa firmele, potențialii întreprinzători și autoritățile publice cu privire la oportunitățile pe care le oferă sectorul agriculturii ecologice.

Partenerii evenimentului sunt: Direcția pentru Agricultură a Județului Prahova, Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură Prahova, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Prahova, Centrul Europe Direct Ploiesti, Swiss Institute for sustainable development și Camera de Comerț și Industrie Bacau.

La eveniment vor fi invitați să participe producători din agricultura ecologică, autorități și instituții publice din domeniu, primării de comune, universități, specialiști din agricultură ecologică din 4 regiuni de dezvoltare, organisme de inspecție și certificare din țară.

În calitate de speakeri vor fi invitați reprezentanți din partea Ministerului Agriculturii, Ministerului Economiei – Direcția Generală Promovare Export, instituții publice, organisme de inspecție și certificare și specialiști în domeniul agriculturii ecologice.

În atașament vă transmitem

- o Agenda conferinței
- o Formular de confirmare participare

Menționăm că această conferință se va desfășura și la Bacau, în data de 25 septembrie, ocazie cu care vor fi invitați întreprinzători din celelalte 4 regiuni de dezvoltare, astfel încât să se asigure o diseminare a informațiilor la nivel național.

Avem rugămintea să sprijiniți organizarea evenimentului prin promovarea acestuia către firmele și persoanele interesate de agricultura ecologica, inclusiv prin postarea acestor informații pe site-ul Agentiei.

În speranța că veți da curs invitației noastre, rămânem în așteptarea răspunsului dumneavoastră și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,

Aurelian GOGULESCU

Presedinte

